Сказка для дочки.
Жила-была Катюшка с мамой и папой. Жили они на Севере, там, где много снега, задумчивых оленей, сильных и добрых собак.  
Когда Катюше исполнилось пять лет, ее родителей послали в длительную экспедицию.  Самолет увез Катю далеко, туда, где жили  бабушка с дедушкой.  
Катюшка скучала  по родителям. А еще она мечтала о домашнем питомце, но взрослые только качали головой и произносили странное длинное слово «ал-лер-ги-я».  Лето сменилось осенью. Пришла зима, а с нею много грусти: Катя вспоминала любимый Север. Дедушка и бабушка лепили снеговиков во дворе, строили крепости – Катеньку ничего не радовало. 
А как-то утром, когда Катя смотрела в окошко, она заметила, что на березовом пеньке намело снегом небольшой холмик. Издалека казалось, что  пенек надел шапку. 
- Надо расчистить, пусть на пеньке будут видны колечки.

Катюшка оделась и побежала на улицу с большой дедовой лопатой.

У «холмика» были глазки-угольки, усы-веточки, снежные ушки и хвостик пимпочкой. 

- Это же белый кролик! Как настоящий!
Дед улыбнулся и посоветовал  оставить около пенька с кроликом  морковку.

- Зима холодная. Зайцы прибегают из лесу и делают набеги на сады. Сегодня будем молоденькие яблоньки укутывать, иначе погрызут зайки деревья. 

На следующий день Катя после завтрака побежала на улицу.

- Дедуля, смотри – следы!

Вокруг снежного зайки петлями красовались отпечатки заячьих лап. Исчезла морковка и усы-веточки у снежного кролика.

- Усы новые сделаем. А ты сегодня еще морковочки положи, да сенца охапку. 

Заяц приходил каждую ночь.

Довольная новым другом Катюшка повеселела, стала пить очень полезное козье молоко, много времени проводила на улице с друзьями – каталась на санках, играла в снежки и изучала следы на снегу.
А в конце февраля снежный кролик вдруг уменьшился в размере, угольки выпали, ушки потеряли форму, а хвостик «пимпочкой» и вовсе исчез. 
- Дед, что же делать? Кролик-то тает! 

- Мы что-нибудь придумаем.

Когда Катюшка уснула, дедушка и бабушка открыли старый сундук с лоскутками, старыми платьями с кружевами и достали оттуда игрушку – зайку Ми. Игрушку прислали родители еще месяц назад, узнав  «заячью» историю. 

- Положим утром на пенёк, - сказал дед Матвей. 
С утра Катя побежала к пеньку. Заяц почему-то не приходил уже целую неделю. Снежный кролик худел и покрывался твердой коркой. Осталось ли от него хоть что-то? 
- Дедушка, бабушка, бегите скорее сюда! Смотрите!

На березовом пеньке не было и следов от снежного кролика. Вместо него сидел мягкий ушастый зайка в платье.

- Это мне зайка из лесу принес?

- Наверное. Видимо, это был не простой заяц. Может быть,  пасхальный, просто прибежал почему-то пораньше. 

Сюрпризы на этом не закончились.  Среди местных ребятишек пошли разговоры о волшебном пеньке на огороде у бабы Полины. Говорят, что на том пеньке каждую неделю появлялось что-то новенькое: то шубка, то кружевной сарафанчик, то сумочка, то бусы для зайки.  А однажды появился кожаный саквояж. Он очень напоминал бабушкину сумку, висевшую раньше на крючке в чулане.
- Бабушка, это хороший подарок моему зайке Ми. У него много вещей, а складывать некуда. 

Бабушкин сундук стал наполовину пуст. Кружева, красивые лоскутки превращались в бабушкиных руках в обновки для ушастой модницы.

В конце лета за Катюшкой приехали родители. Они увидели, что дочка заметно подросла и окрепла.  Из большого чемодана родители торжественно достали  коробку, в ней был зайка Ми – летчик. На голове у Ми были большие защитные очки летчика, совсем как у  деда на той фотографии, где он  молодой. 
- Это тебе от наших полярных зайцев. 

Зайки Ми до сих пор живут у Катюшки. По очереди они путешествуют с Катей к морю, привозят оттуда бусы из мелких ракушек. 
А когда Кате исполнилось семь лет, ей подарили маленького белого пушистого кролика. Настоящего. С глазками, похожими на маслины. И хвостик у него совсем как у того снежного кролика и заек Ми – пимпочкой. Чудо то или нет, но аллергия у Катюшки бесследно пропала.
Катенька пошла в школу. Зайки Ми тоже надели школьные формы. Они ждут не дождутся вечера, чтобы поиграть «в школу», узнать, как правильно писать слова «молоко», «морковь» и «электричество» в  ярких блокнотах от «Белого кролика».    
