Жизнь в лесу.

Жила-была в лесу семья кроликов. Подошло время – и на свет появились крольчата. Четверо серых и один из них был белый-белый, как снег. Когда они подросли, их выпустили из норы побегать на опушку леса. Крольчата играли в салки, догонялки и в прятки. Белый крольчонок увлекся игрой и убежал далеко, потерялся. Прошло время, а маленький зверек не нашел свою норку и свою семью. 
Он нашел себе убежище под корнями старого  дуба,  и спрятался там до зимы. Однажды поздней осенью, разыгралась страшная гроза, молния попала в старый дуб и сожгла его. И малышу пришлось искать себе другое убежище, наступали холодные зимние дни и морозные ночи. Правда, кролик немного подрос, и уже мог сам вырыть себе норку. Он выбрал место на поляне под рябиновым деревом, ягодами которого он питался.
Однажды, холодным зимним утром стая голодных волков забрела на поляну в поисках дичи. Кролик почувствовал опасность и лежал, вжавшись в землю и боясь пошевелиться.  Стая побродила-побродила по окрестностям, и совсем было собралась уйти, как вдруг один из хищников учуял запах легкой добычи. Он остановился, принюхался и медленно стал приближаться к убежищу нашего кролика. Внезапно он остановился как вкопанный и уставился на  тщательно замаскированное отверстие, из которого торчал кончик пушистой мордочки.
Но, поскольку кролик был белый, волк его не заметил среди сугробов и побежал догонять свою стаю. Маленький зверек, вжавшись в снег, еще долго боялся пошевелиться. Ему казалось, что хищник продолжает караулить его, спрятавшись за деревом.
Смеркалось, и наш маленький герой наконец позволили себе пошевелиться. Но лапки затекли и плохо его слушались. Тем не менее, ему пришлось покакать на непослушных лапках в лес, потому что голод его заставил искать себе пропитание. Питался кролик березовой корой. Утолив свой голод, кролик опять потерял свой дом. И пришлось ему идти, куда глаза глядят. Тут он увидел знакомое ему место. Это оказалась место, где он родился, и вся семья встретила его у входа. Он наконец нашел и дом, и семью и больше уже никогда не терял ее.
