Белого Кролика разбудила настойчивая кукушка из часов. Нашарив рукой круглые очки, он вприпрыжку побежал завтракать. Две оранжевые морковки и пара листов капустного салата тщательно прожеваны, и вот, Белый Кролик уже за порогом своей норы. Белый Кролик так спешил, что нечаянно задевал дверные колокольчики соседей и сбивал входные коврики. Его соседи – зайки Ми уже привыкли к тому, что спозаранку Белый Кролик, большой ученый и большой оригинал, устраивает им звон-перезвон, и почти не обращали на него внимания. 
Белый Кролик не нарочно тревожил своих соседей, просто такая уж у него была натура - беспокойная, суматошная и деловая. Он очень огорчался, когда узнавал, что на него сердятся и обижаются. Особенно зайки Ми, имевшие привычку так долго дуться, что забывали, из-за чего они обиделись.  А как можно помириться, если ты не помнишь, из-за чего ты рассорился? 
Белый Кролик, скользя по мокрой траве, устремился в лес. Весь день он проводил за толстыми словарями и учебниками, вечер – за микроскопом и телескопом, а утро он оставлял прогулке. Белый Кролик подглядывал за раскрывающимися бутонами цветов, изучал Большой Муравейник под Большой Сосной, смотрел, как испаряется холодная роса, слушал, как поют птицы.
Он торопился всюду успеть и все увидеть. Пробегая мимо Большой Сосны, он споткнулся о толстый корень, и круглые очки слетели с его носа.
- Какая досада! – воскликнул он.
Белый Кролик без очков видел вместо высоких деревьев, зеленых листьев,  крылатых птиц расплывающееся пятно. Низко наклонившись к земле, он начал шарить рукой в поисках очков.
-Хи-хи, - раздалось из-за дерева.
- Кто здесь? – спросил Белый Кролик, смущенно оглядываясь. Его кто-то видел, а он никого видеть не мог. Ему сразу стало неуютно.
-Хи-хи, - снова повторился звук.
Кролик поднялся с земли, отряхнулся, и, выпрямившись, строго сказал:
- Смеяться над белыми кроликами, попавшими в беду, невежливо! Представьтесь, пожалуйста.
- А ты угадай, - донесся до него восторженно звенящий голосок.
- Игрушки и шуточки, - сказал Кролик. – Должно быть, ты еще совсем маленькая.
- А вот и нет, - озорной голосок торжествовал.
- Легкомысленная, значит, зайка.
- Промахнулся, - голосок кружил вокруг Кролика, и он кружился следом, поворачиваясь вокруг своей оси.
- Ты шаловливая крошка Ми! – обличающее сказал он, останавливаясь, потому что у него закружилась голова. 
- Как ты догадался? Мама говорит, что у меня в голосе ревут тысячи маленьких медвежат, объевшихся малиной!– обиженно проговорила зайка Ми, вставляя в руку Белому Кролику очки.
Кролик солидно водрузил очки на нос и разглядел, поникшую зайку Ми рядом с собой.
- Я шел от противного, говорил противоположное тому, что думал на самом деле. Озадачить противника – это один из способов выиграть в споре.
- То есть ты думал, что я огромный черный медвежонок?
- Ну, конечно, я очень испугался и сказал первое, что мне пришло в голову.
- Ух ты! Первое, что к тебе идет в голову  - это зайки Ми? Я думаю, мы с тобой подружимся, - радостно закричала зайка, шлепнула кролика по плечу и поскакала, петляя меж деревьев. Ее индейский клич Белый Кролик слышал еще долго. Углубляясь в лес, он задумчиво подскакивал на левой лапе, улыбался, поправляя очки, и почти не смотрел по сторонам.
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