Белый кролик и его друзья. 
    Жил-был Белый кролик. У него не было имени, и все его называли просто Белым Кроликом. У Белого Кролика было очень много друзей, а самой лучшей была крольчишка Майя.
Однажды Белый Кролик и его друзья отправились в горы. Белый Кролик и Майя были с вещами, а остальные налегке. У Майи было так много вещей, что она от их тяжести провалилась в овраг. Белый Кролик попытался помочь, но из – за корзины и рюкзаков Майя была так тяжела, что Кролик даже не смог ее поднять. Он позвал на помощь друзей, и они вместе вытащили Майю.
Майя забыла корзины в овраге и попросила Кролика, чтобы он ее утешил. Тогда Белый Кролик привязал себе на талию веревку, попросил друзей вместе с Майей опускать его в овраг и сказал, что когда он дернет за веревку два раза, то его нужно будет поднять наверх. 
Он забрал все корзины, кроме одной: в которой хранились его фотографии в детстве. Майя спросила, почему он оставил ту корзину, но он не ответил. Майя обиделась и перестала с ним разговаривать и ушла вперед. Белый Кролик подошел к ней и сказал: «для истории». Тогда Майя обрадовалась и помирилась с Белым Кроликом. И, когда они вернулись домой, Белый Кролик сделал ей предложение и на следующий день они поженились и жили долго и счастливо!
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